



**RAPORT DE ACTIVITATE**  
**RIVIND EXERCITAREA FUNCȚIEI DE CONSILIER JUDEȚEAN,**  
**PE ANUL 2021**

Subsemnata TURCOEANU VALENTINA, în calitate de consilier județean, în conformitate cu Regulamentul de Organizare și Funcționare al Consiliului Județean Brăila, precum și a prevederilor art. 225, alin (2) din OUG nr. 57/ 2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare prezint Raportul de activitate pentru anul 2021 .

Activitatea se referă la:

- activitatea în cadrul ședințelor ordinare și extraordinare ale Consiliului Județean Brăila;
- activitatea în cadrul comisiei de specialitate;
- activitatea ca reprezentant CJ Brăila în Consiliile de Administrație la instituțiile subordonate;
- activitatea în relația cu cetățenii.

În exercitarea mandatului de consilier județean am participat la toate ședințele ordinare , extraordinare și de îndată convocate în baza prevederilor legale, prin dispoziția președintelui Consiliului Județean Brăila, unde am susținut prin vot proiectele de hotărâre aflate pe ordinea de zi.

Îndeplinesc funcția de secretar în cadrul Comisiei pentru activități științifice, învățământ, cultură, culte, tineret și activități sportive. Precizez că am participat în mod activ la toate ședințele acestei comisii, am studiat și analizat documentațiile care au făcut obiectul ședințelor comisiei, alături de ceilalți colegi ai mei, am cerut clarificări și lămuriri acolo unde a fost cazul.

Din poziția de membru al Consiliului de Administrație, atât la Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Brăila cât și la Filarmonica "Lyra-George Cavadia Brăila", am susținut și sprijinit organizarea evenimentelor

culturale ale acestor instituții, am susținut și sprijinit, acolo unde a fost cazul, îndeplinirea obiectivelor administrative interne și de personal, am participat la toate ședințele la care am fost convocată, am promovat acțiunile și spectacolele susținute de cele 2 instituții de cultură.

În ceea ce privește activitatea în relația cu cetățenii, din cauza restricțiilor impuse de pandemia COVID-19 am suspendat întâlnirile cu cetățenii față în față, însă, am creat o pagină pe o rețea de socializare unde am ținut cetățenii la curent, în permanență, cu activitatea mea sau a altor colegi din CJ Brăila sau din UAT-urile subordonate. În plus, am creat o adresă de e-mail [penrubrailatuturor@gmail.com](mailto:penrubrailatuturor@gmail.com), unde am invitat să-mi fie trimise sesizările, nemulțumirile sau problemele cetățenilor, lucru care s-a și întâmplat și, acolo unde a fost posibil, s-au și rezolvat.

Am participat la adunări cetățenești în diferite comune din Brăila, evident cu respectarea normelor Legii 136/2020.

Mă voi implica și pe viitor în susținerea dezvoltării localităților din județul Brăila, oferind sprijin în realizarea investițiilor pe care și le-au propus.

În perioada următoare, o atenție deosebită voi acorda segmentului turistic, Brăila având un potențial enorm, din acest punct de vedere. În acest sens, mă voi implica în a sprijini autoritățile locale de a iniția și derula proiecte cu finanțări proprii, sau cu fonduri publice sau private, pentru dezvoltarea turistică locală și regională.

Principiile care au stat la baza activității mele, și vor rămâne, sunt respectarea legii, transparența, obiectivitate, seriozitate.

Prin întreaga mea activitate am susținut dezvoltarea și modernizarea județului Brăila, în mod unitar.

Consilier Județean,  
Turcoeanu Valentina